## 横浜市記者発表資料



令和4年8月5日瀬谷区地域振興課

瀬谷区マスコットキャラクター せやまる

## GOGO 世や商店街ウォークラリー 「世やまるファミリーとかくれんぼ」 を開催します!

瀬谷区商店街連合会・瀬谷区役所では、横浜 F・マリノス、株式会社うんこの協力のもと、健康促進および商店街の活性化を目指し「GOGO せや商店街ウォークラリー『せやまるファミリーとかくれんぼ』」を開催します。

横浜 F・マリノスの選手が教えてくれるヒントをもとに区内商店街に隠れたせやまるファミリーを探すクイズラリーです。見つけたせやまるファミリーの数に応じて、参加賞としてトートバッグやマスクなどのオリジナルグッズがもらえます。

さらに、すべて見つけた方の中から<u>抽選で横浜F・マリノス選手のサイン入りグッズ、株</u> 式会社うんこからの提供グッズなど豪華賞品が当たるWチャンスも!この機会に是非、商店 街に足をお運びいただき、お買い物や各種イベントをお楽しみください。

## 【イベント概要】

開催期間:2022年8月5日(金)~2022年9月7日(水)

開催場所:いちょう通り商店街、瀬谷銀座通り商店街、

三ツ境駅前商店街、三ツ境中央通り商店街

主 催:瀬谷区商店街連合会、瀬谷区役所

協 力:横浜F・マリノス、株式会社うんこ

※株式会社うんこは、うんこをモチーフとした商品の製造や販売などを手掛ける瀬谷区 に本社を置く企業です。



(1) ウォークラリーマップを入手しましょう。

【マップ配布場所】区役所3階34番窓口、開催場所の各商店街、 地区センター・図書館などの区内公共施設 など ※マップはホームページからもダウンロードできます。

(2) マップに記載しているヒントをもとに、商店街を巡りながら、 せやまるファミリーを探しましょう。

(3) 2商店街分見つけると引換場所で参加賞をプレゼントします。 4商店街分すべて見つけると参加賞をさらにもう1つプレゼントします。 【参加賞引換場所】区役所3階34番窓口、飯原精肉店(土日のみ)

(4) さらに、4商店街すべて見つけて応募した方の中から抽選で豪華景品をプレゼント。 【応募箱設置場所】区役所3階34番窓口、開催場所の各商店街(マップ参照)、 あじさいプラザ

## お問合せ先

瀬谷区地域振興課長

松岡 文和

Tel 045-367-5690